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Respuestas

1. 2

2. 8

3. 10

4. 8

5. 10

6. 3

7. 6

8. 4

9. 2

10. 2

11. 7

12. 2

Resuelve cada problema.

1) Emanuel tenía siete cajas de juguetes. Si tiene cinco de ellos llenos
de juguetes, ¿cuántas cajas vacías tiene?

Tomar de (resultado
desconocido)

2) Para Halloween Fernando recibió seis onzas de dulces y Rocio
recibió dos onzas de dulces. ¿Cuál es el peso combinado que
recibieron?

Agregar a (resultado
desconocido)

3) Mientras se ejercitaba Ramiro hizo siete flexiones en la mañana y
tres más por la tarde. ¿Cuántas flexiones hizo Ramiro en total?

Agregar a (resultado
desconocido)

4) Samuel tenía cinco dólares ahorrados. Después de hacer algunas
tareas su madre le dio otros tres dólares. ¿Cuánto dinero tiene en
total?

Agregar a (resultado
desconocido)

5) En la primera mitad de un juego de preguntas Paulo sumó ocho
puntos. En la segunda mitad anotó dos puntos. ¿Cuántos puntos hizo
en la puntuación total?

Agregar a (resultado
desconocido)

6) Beatriz tenía diez piezas de papel en su carpeta. Usó siete piezas.
¿Cuántas piezas tiene ella ahora?

Tomar de (resultado
desconocido)

7) En una parada de autobús dos personas bajaron del autobús. Ahora
había cuatro personas en el autobús. ¿Cuántas personas estaban en
el autobús antes?

Tomar de (inicio
desconocido)

8) Mientras juega un juego Cesar tenía ocho vidas. Después de perder
algunas vidas tenía cuatro. ¿Cuántas vidas perdió Cesar?

Tomar de (Cambiar
desconocido)

9) Hilda tenía nueve piezas de papel en su carpeta. Después de una
semana tenía siete. ¿Cuántas piezas utilizó en la semana?

Tomar de (Cambiar
desconocido)

10) En el zoológico una jaula tenía seis serpientes. Si cuatro estaban
escondidas, ¿cuántas serpientes no se estaban escondiendo?

Tomar de (resultado
desconocido)

11) Un chef utiliza tres cerezas para hacer un pastel. Ahora tiene cuatro
cerezas. ¿Cuántas cerezas tenía él antes de hacer el pastel?

Tomar de (inicio
desconocido)

12) Leonardo tenía cinco aplicaciones en su teléfono. Después de
eliminar algunas, tenía tres. ¿Cuántas aplicaciones elimino?

Tomar de (Cambiar
desconocido)
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